

# ESTADO DO MARANHÃO SÃO FRANCISCO DO BREJÃO - MA

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



stuído pela lei municipal nº 331 de 12 de Janeiro de 202º

Terça, 20 de Julho de 2021 | ANO: 1 | Nº 75

# Índice

| AVISO DE LICITAÇÃO              | 2 |
|---------------------------------|---|
| Avisos de Licitação TP 011/2021 | 2 |



# AVISO DE LICITAÇÃO

SÃO FRANCISCO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

**DO BREJÃO** 

Avisos de Licitação TP 011/2021 ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO (MA) COMISSÃO DE LICITAÇÕES PERMANENTE **AVISO** LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2021 -CPL OBJETO: Contratação de empresa para a implantação de melhorias sanitárias domiciliares - MSD no município de São Francisco do Brejão (MA) ABERTURA: 10 de Agosto de 2021 às 08:30 horas. ENDEREÇO: Rua Padre Cícero nº 51 Centro - São Francisco do Brejão - MA. TIPO LICITAÇÃO: Menor Preço Global OBTENÇÃO DO EDITAL: O Edital e seus anexos poderão ser consultados gratuitamente meio do site por www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br ou obtidos mediante solicitação CPL por meio prefeiturabrejao2021@gmail.com e, ainda, por meio presencial, mediante o pagamento no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), a ser recolhido através de Documento de Arrecadação Municipal - DAM, estando disponível para atendimento em dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas, na sede da Comissão Permanente de Licitações sito na Rua Padre Cícero nº 51 Centro São Francisco do Brejão - MA.

GENILSON ALVES DE SOUSA - PRESIDENTE CPL

Publicado por: Genilson Alves de Sousa Código identificador: ytuezme69v20210720150704



## Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretaria Municipal de Administração Rua. Claudino Borges, S/N, Bairro: Novo Horizonte -São Francisco do Brejão - MA Cep: 65.929-000

http://www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br/diario-oficial

## EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES

Prefeito(a) Municipal

### FRANCISCA OLIVEIRA DE SANTANA

Secretário(a) Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão.

Informações: 99-98822-8120

MUNICIPIO DE SAO FRANCISCO DO BREJAO:0161668000013

5

/C=BR/O=ICP-Brasil/ST=MA/L=S?O FRANCISCO DO BREJ?O/OU=34173682000318/OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB/OU=RFB e-CNPJ A1/OU=presencial/CN=MUNICIPIO DE SAO FRANCISCO DO BREJAO:01616680000135 Data:20.07.2021 17:07

